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С е п т е м б а р

У туђим ципелама – тематска настава

Прва недеља септембра у свим школама у Србији била је посвећена тематској настави. У оквиру изабране 
теме У туђим ципелама на часовима се разговарало о емпатији, разумевању, другарству, међусобном 
поштовању.  Наставници су на различите начине применили  изабрану тему на планиране садржаје часова па су у 
оквиру часова и ваннаставних активности ученици улазили у судбине књижевних ликова, истраживали необичне 
обичаје других народа и покушавали да изађу из оквира сопствених културних вредности, причали о својим 
кућним љубимцима и судбини напуштених љубимаца, бирали најлепше људске особине, историјске личности у 
чијим ципелама би волели да буду, говорили о позитивним особинама својих другова из одељења, извлачили 
тајног пријатеља, учествовали у радионицама везаним за емпатију са особама са инвалидитетом.

Час у библиотеци

У оквиру играчких предмета спајани су ученици различитих одсека чиме су добили прилику да заиста уђу 
у ципеле својих другова. Спајани су ученици различитих разреда где су ученици старијих разреда имали улогу 
наставника и учили своје млађе другове, анализирали њихов рад и учили како се даје, а како прима 
конструктивна критика. Радили су вежбе у паровима у којима би ученици морали да прате покрете свог партнера, 
добијали су различите глумачке улоге и задатке  и приказавали различите емоције и карактере кроз покрет, став 
и израз лица на одговарајућу музику. 



 

Савремена и класика заједно

Бирали су ликове из романтичних балета, улазили у улоге и покушавали пред групом да ослободе што 
више емоција и да их вербално артикулишу. Осмишљавали су приче на изабрану тему и правили кореографије.

Прича о замишљеном дечаку – издвојено одељење у Чачку

Тематска настава ће се одржавати до краја школске године. Планирано је да сваки месец ове школске 
године буде посвећен изабраној теми у циљу развоја позитивних вредности заснованих на међусобном 
поштовању, сарадњи и солидарности уз уважавање различитости. Тематске дане пратиће различите наставне и 
ваннаставне активности које ће се реализовати током целог месеца. Октобар је посвећен Дечијој недељи, која се 
ове године одржава под слоганом Велико срце деце Србије. 



Дан традиције

Трећа по реду манифестација Дан традиције одржана је на 15.09. на Дан српског јединства, слободе и 
националне заставе у организацији Дечјег културног центра, Удружења кореографа народних игара Србије и уз 
подршку Министарства културе, Градске управе града Београда и ГО Стари град. Манифестација Дан традиције 
реализује се са идејом да подстакне младе да кроз уметничке медије дочарају природне лепоте , културу и 
традицију своје земље. Централни део манифестације одржао се на Тргу Републике уз свечану поворку учесника 
обучених у народне ношње и музичко- сценски програм у коме су учествовали и наши ученици трећег и четвртог 
разреда одсека народна игра. 



Европски дан језика

Европски дан језика ове године обележен је у нашој школи огледним часом Dance – a universal language. 
Идеја часа је била да се ученици на различитим језицима упознају са традицијом и карактеристикама плесова 
Европе и да се истакне значај вишејезичности, као битне вештине савременог доба. Читани су текстови на 
енглеском, француском, руском, шпанском и српском језику о  енглеском валцеру, ирском плесу, руској игри, 
менуету, гавоти, кадрилу, савременој игри, шпанској игри и српској културној баштини. Играо се  моравац, 
енглески валцер, руска игра, менует и шпанска игра. Час су реализовале наставнице Владана Иванов, Јелена 
Глумац, Диана Кнежевић Петровић, Марија Цветковић Костић, Маја Краговић и корепетитор Елена 
Станисављевић са ученицима  IV1,2,3,4, III1,2,3,4, II1,2.



Дани европске  баштине

 Дани европске баштине су велика европска манифестација којом се сваког септембра представља 
разноликост наслеђа и богатство култура, традиција и обичаја као заједничке баштине европских народа. У 
Београду се одржава преко две деценије, а тема овогодишње манифестацијe била је Живо наслеђе.

Балетска школа Лујо Давичо прикључила се манифестацији целовечерњим концертом одсека народна 
игра у Центру за културу Влада Дивљан.  На концерту су  ученици сва четири разреда представили игре и песме 
из различитих крајева Србије које се још увек изводе, негују и преносе на нове генерације као Живо наслеђе. 



О к т о б а р

Дан школе

Балетска школа Лујо Давичо је 02.10. обележила 76 година свог постојања. Програм за свечану академију 
припремиле су наставнице Диана Кнежевић Петровић и Лидија Палчић.

Приредбу је отворио квартет КАЛМ, који су основали наши корепетитори, химном наше школе, коју је 
компоновао и аранжирао Мирослав Цупара. Кроз одломке из сведочанства Ани Радошевић, ученици Игњат 
Ђорђевић и Анастасија Јовановић, приказали су причу о настанку и почецима рада школе у ратом разрушеном 
Београду, упознали нас са историјом школе и делима Маге Магазиновић и Луја Давича. 

Одломцима о песми и игри из Завештања Стефана Немање аутора Милета Медића, ученица Лана 
Вељковић увела нас је у причу о народној игри, а песму Игра Мике Антића рецитовала је Тара Ћирица. 

У играчком делу учествовали су ученици и ученице трећег и четвртог разреда основне школе и сва три 
одсека средње школе представивши различите кореографије, класичне варијације, сценско народне игре, 
народне игре из Србије и савремену кореографију Зидање скадра. Програм су затвориле Ива Јаковљевић, 
Сунчица Миловановић и Лола Милошевић нумером Dancing Queen. 





Дечија недеља – тематска настава
Под слоганом Велико срце деце Србије ове године се Дечија недеља одржава 2-8. октобра са циљем 

унапређивања подстицајног, здравог и безбедног окружења у којем деца могу развијати све своје потенцијале. 
Наша школа је учествовала у многобројним активностима у оквиру Дечије недеље, али је овој теми посветила и 
цео октобар у склопу наставних и ваннаставних активности. 

У оквиру тематске наставе на часовима обрађене су различите теме: ментално здравље (заједнички час 
грађанског васпитања и верске наставе у свим разредима, час француског језика и часови одељенске заједнице); 
Конвенција о правима детета – грађанско васпитање; Дечје право на маштање и изражавање креативности, 
Право на образовање, Значај детињства и бесмисао рата кроз примере из књижевности на часовима српског 
језика и књижевности; израда плаката на часу енглеског и часовима одељенских заједница. На часу савремене 
игре, Слагалица пријатељства, ученици I-3 су имали задатак да кроз покрет и савремени плес истраже тему 
пријатељство и да затим појединачне приказе уклопе у заједничку кореографију, а ученици I-5 на часу народне 
игре снимили су видео клип на тему eмпатије.  Ученици другог и четвртог разреда основне школе издвојеног 
одељења у Чачку одржали су јавне часове у вртићима Невен, Мајски цвет, Колибри и Бисери. 



Седница ученичких парламената

Ученице наше школе, Силвија Вучковић, Емилија Богдановић, Јозефина Дробнић, Лана Бован, Ива 
Николовски, Нађа Лукић и Тара Ћирица заједно са педагогом школе, учествовале су на Седници ученичких 
парламената и средњошколаца активиста и активисткиња, одржаној 3.10. у Народној скупштини Републике 
Србије под називом Активна улога вршњачких тимова школа у развоју емпатије и солидарности. 

Емилија Богдановић је у свом говору истакла важност безбедности деце у школским установама. 
Говорила је о значају и улози школских полицајаца, као и потреби да свака школа у Србији има свог школског 
полицајца или чувара. Представила је нашу школу у најбољем могућем светлу и показала самопоуздање у јавном 
наступу, разумевање потреба школских средина, висок ниво реторичких способности и познавање вештина 
комуникације. 



Дрво пријатељства

Одељење трећег разреда основне школе, заједно са одељенским старешином Драганом Величковић, 
обележила су Дечију недељу Дрвом пријатељства. У циљу неговања сарадње са родитељима и јачању 
партнерства, у реализацију часа укљчила се мајка ученице Милице Ристић, која је осмислила креативан приступ у 
изради производа од природних материјала. Ученици су направили Дрво пријатељства, које симболично 
представља раст, развој и напредак деце. На дрво су окачили листиће са речима које, по њиховом мишљењу, 
најбоље описују пријатељство. Замисао је да Дрво пријатељства постане део живота наше школе, на које ћемо 
тематски качити нове мисли, поруке и идеје.



Фестивал дечијег стваралаштва

Поводом Дечије недеље у МТС дворани одржан је 06.10. Фестивал дечијег стваралаштва на коме су 
наступили  и ученици трећег и четвртог разреда основне балетске школе. Извели су кореографије Моцартине, 
Маскарада, Наполитанске игре и Pas de trois. Ученике су припремиле и водиле наставнице Романа Суботић, 
Драгана Величковић и Ивана Лалић. 



Дечије срце

У сарадњи са хуманитарном организацијом Дечје срце, ученици трећег разреда одсека народне игре, са 
одељенским старешином Смиљком Ђорђевић, педагогом Драганом Стевановнић и корепетитором Николом 
Дуцићем, провели су једно поподне у дружењу са младима са сметњама у развоју у кафићу и радионици Звуци 
срца. Млади су поделили своје животне приче, бриге, наде, певали и играли. Наши ученици су домаћине научили 
песмама које певају у школи, а домаћини госте како се спрема најбољи капућино, а сви заједно највише о 
животу. Унапред се радујемо наставку сарадње са жељом да допринесемо признању, подршци и прихватању 
других са свим различитостима.  



Слагалица пријатељства

У оквиру конкурса Велико срце деце Србије – Слагалица пријатељства, на коме је учествовало преко 
петсто радова, међу седам награђених радова и установа нашла се и наша школа. Награду су добили ученици I/3, 
наставница Ивана Љујић, за своју кореографију Слагалица пријатељства. Кореографију наших ученика, као и 
образложење жирија, можете наћи на сајту Пријатеља деце Србије.  

Међународни сајам пчеларства

Свечано отварање 49. Међународног сајма пчеларства одржало се 04.10. у парку Ташмајдан. Ова 
манифестација окупила је бројне учеснике из различитих делова Србије, а наши ученици већ годинама учествују 
на отварању манифестације. Ове године су ученици четвртог разреда народне игре и класичног балета извели 
пет кореографија, које су припремили наставници Маја Краговић, Марија Цветковић Костић, Јелена Ћирица и 
корепетитор Никола Дуцић. 



Енергија која нас повезује 

Ученице четвртог разреда одсека савремене игре наступиле су на прослави 130 година постојања 
Електропривреде Србије. Прослава се одржала у хотелу Метропол под називом Енергија која нас повезује. 
Ученице су одиграле део кореографије из представе Зидање Скадра, Милоша Исаиловића. Припремила их је 
наставница Тамара Пјевић. 

Босифест
14. БОСИФЕСТ – Међународни филмски фестивал особа са инвалидитетом, у организацији Хенди центра 

Колосеум,  одржан је 16-18.10. у Југословенској кинотеци. На фестивалу је приказано преко 100 филмова из свих 
крајева света. По речима директора Фестивала Дарка Ивића, БОСИФЕСТ није фестивал за особе са инвалидитетом 
већ од особа са инвалидитетом за све љубитеље филмова , који ће нас научити да инвалидност не представља 
никакву препреку моћи и лепоти нечије људскости.  Преко тридесет ученика средње школе присуствовало је 
пројекцији филмова: Црни пеликани, Широко отворених крила, И ти си хендикепиран. 



Budi Coolturan

Ученице IV-3 наступиле су 13. октобра у Kopernikus Event Centru на отварању фестивала Budi Coolturan. 
Пројекат организује ESTIEM организација са седиштем на ФОН-у. Пројекат хуманитарног карактера окупља 
студенте БУ и ученике средњих школа са циљем подизања свести о култури младих. 

Безбедни клинци 

Безбедни клинци назив је пројекта у организацији Института за дигиталне комуникације, који за циљ има 
оснаживање родитеља, али и ученика и просветних радника у домену дигиталне писмености. У оквиру пројекта 
обрађује се укупно 11 тема, а за свако појединачно предавање родитељима је понуђено да изаберу две теме. 
Родитељи наше школе присуствовали су интерактивном предавању 17.10. на коме су обрађене теме Важност 
дигиталне комуникације у породичним односима и Промене понашања које нам је донела дигитална ера. 



Зидање Скадра

Катарина Анић, ученица трећег разреда одсека савремна игра, учествовала је у представи Bitef Dance 
компаније Зидање Скадра, у кореографији Милоша Исаиловића. Београдска премијера одржана је 19. октобра у 
Битеф театру. 

 

Сајам образовања

Сајам образовања под слоганом Учинимо свет бољим одржан је 24.10. на Београдском сајму. Као и сваке 
године Балетска школа Лујо Давичо имала је свој штанд на коме су основци могли да се упознају са смеровима, 
предметима и различитим активностима у нашој школи. Истовремено су наши ученици имали прилику и да 
сценским наступом представе своја знања и вештине. Наступили су ученици првог и трећег разреда народне игре 
и ученице четвртог разреда савремене игре. 



Један век балета – других 50 година

Ученици   IV-1 посетили су изложбу  Један век балета – других 50 година у Музеју националног театра. 
Изложба је део свечаног обележавања стогодишњице Балета Народног позоришта у Београду. Поставка 
приказује богату традицију Балета у периоду од 1973-2023. године, а у оквиру ње су приказани водећи балетски 
уметници и најзначајније представе различитих стилова и жанрова, које су имале најдуже сценско трајање. 

Семинар критичке праксе у области уметничке игре

Ученици трећег и  четвртог разреда одсека класичан балет и савремена игра учествовали су 31.10. на 
семинару Критичке праксе у области уметничке игре у организацији УБУС-а и  Фестивала кореографских 
минијатура. Циљ семинара је едукација будуће генерације критичара у области уметничке игре. Модератор 
семинара је Јелена Кајго, драматур и критичар уметничке игре. Радионица за полазнике семинара на тему 
такмичарске и ревијалне вечери  Фестивала организоване су у Музеју Народног позоришта у Београду. Завршни 
скуп, дебата у виду дискусије полазника семинара са критичарима, уредницима и новинарима одржана је 7.11.



Н о в е м б а р 

Конденз 

У периоду од 27. октобра до 4. новембра 
одржан је 16-ти по реду Конденз – фестивал 
савременог плеса и перформанса у организације 
Станице сервиса за савремени плес. На Фестивалу, 
који се ове године одржао под слоганом 
Феминистичке будућности одиграно је осам 
плесних представа и перформанса. 

Ученице трећег разреда одсека савремене 
игре учествовале су на радионици Зринке Ужбинец 
Кореографије слаткости – насиља. На радионици 
водитељка је представила сегменте кореографске и 
феминистичке праксе и теоријска истраживања о 
повезаности слаткости и насиља, које спроводи 
унутар доктората на универзитету Coventry, Велика 
Британија. 

Владимир Логунов

Уочи годишњице одласка Владимира 
Логунова, сала бр.1 свечано је преименована у салу 
Владимир Логунов. Колектив школе, ученици и 
наставници, окупили су се да на симболичан начин 
одају почаст и изразе захвалност за допринос 
професора Логунова балетској уметности, а 
посредно и Балетској школи Лујо Давичо. Ученици су 
извели Кинеску и Шпанску игру и мали Adagio Кларе 
и Крцка Орашчића из истоимене представе, у 
кореографији Владимира Логунова, коју је даровао 
школи и којом ће трајати сећање на његов живот и 
дело. Својим присуством догађај су увеличали 
Константин Костјуков, Маја Варићак Антић и Душан 
Милосављев, који је овом приликом даровао 
библиотеци школе комплетну стручну литературу 
Владимира Логунова. 

Владимир  Логунов

  



Јесења бајка

Ученици сва три одсека средње школе гостовали су 10-13. новембра на Међународном фестивалу игара и 
песама Јесења бајка у Будимпешти. Ово студијско путовање омогућило им је и да се упознају са историјом и 
културним знаменитостима овог предивног града. Дружећи се са гостима из различитих земаља, ученици су 
имали прилику да се упознају са њиховим културама. На сцени у Сентандреји извели су пет различитих 
кореографија. 



Скендербег

У Битеф театру 10.11. одржана је премијера плесне представе Скендербег у продукцији Битеф денс 
компаније, а у кореографији и режији наше наставнице савремне игре, Исидоре Станишић. По речима ауторке 
Скендербег је плесни трактат о херојству. Скендербег је заиста био херој. Не онај митски, какве срећемо у 
античкој култури, нити фиктивни супер херој из савремене поп културе, већ стварни ујединитељ малих, 
потлачених народа у борби за ослобођење од велике империјалне силе. Музику за представу радио је Васил 
Хаџиманов, а у представи су учествовали и наши наставници Исидора Станишић и Јована Грујић, бивши ученици 
Урош Петронијевић, Владимир Чубрило и Вања Халупа, и ученица трећег разреда савремене игре Ина Илиевска. 



Кажи, биће ти лакше

Ученици првог и другог разреда средње школе учествовали су 17.11. на радионицама вршњачке 
едукације у оквиру програма Кажи, биће ти лакше!, који спроводи удружење Простор. Ово удружење се од 
2009. године бави пружањем услуга у области менталног здравља и организовањем активности усмерених ка 
побољшању положаја особа са проблемима менталног здравља. Циљ радионица је допринос разумевању и 
важности теме менталног здравља уз освешћивање неких од многобројних предрасуда које прате ову област 
живота. Водитељке су,  како својим начином комуникације тако и коришћеним техникама обрада теме, 
допринеле мотивацији ученика да се активно укључе у разговор и практичне активности. 

Језиковање на Тимоку

На литерарном конкурсу Језиковање на Тимоку, у организацији Lingua Club из Књажевца, ученице наше 
школе освојили су прва три места из енглеског језика у категорији средњошколаца. Ученице су имале задатак да 
напишу есеј на енглеском језику на тему Charity that speaks its name loudly is never selfless. Прву награду освојила 
је ученица IV/2 Емилија Богдановић, другу Тара Ћирица I/1 и трећу Софија Никитовић I/3. Ментор ученицама је 
била Владана Иванов, наставница енглеског језика. 



Свечани дефиле у Народном позоришту

У оквиру обележавања 155 година од оснивања Народног позоришта у Београду и 100 година балетског 
ансамбла , на Великој сцени одржан је Свечани дефиле уз учешће чланова Балета Народног позоришта и ученика 
Балетске школе Лујо Давичо. 

Вече је започело представљањем свих генерација садашњих ученика Балетске школе Лујо Давичо, а 
током програма представиле су се и ученице матурског разреда са  нумером из балета Пакита. Програм, који је 
осмислила уметничка директорка Ана Павловић, обухватио је извођења одломака из премијерно обновљених 
балета Жизела, Лабудово језеро, Краљица Марго и Гусар. У завршној сцени учествовало је 120 играча, ученика 
балетске школе и чланова балетског ансамбла Народног позоришта. 

Свечани дефиле је био јединствено искуство за наше ученике, који су први пут  наступали са члановима 
Балета на Великој сцени Народног позоришта уз пратњу оркестра. Ученици и основне и средње школе су са 
великим жаром и ентузијазмом приступили припремама, захваљујући чему су програм увежбали за веома кратко 
време. И током припрема и на самој сцени показали су висок ниво професионализма и оправдали поверење које 
је указано нашој школи, у којој стасавају будући нараштаји Балета Народног позоришта. 







Део програма  Свечаног дефилеа, који су извели ученици Балетске школе Лујо Давичо, осмислиле су Ива 
Бојовић Петковић и Марија Бајчетић. Ученике су припремале наставнице Роса Милић, Јелена Милановић Ћирица, 
Каролина Марјановић, Ивана Лалић и Марија Вученовић.

Честитамо нашим ученицима и наставницама. Захваљујемо се директоркама Балета Народног позоришта, 
Ани Павловић и Смиљани Стокић, на указаном поверењу као  и  солистима и члановима балетског ансамбла на 
подршци коју су пружили нашим ученицима и стрпљењу са којим одговарали на њихова многобројна питања о 
професији балетског играча. 

Фотографије са Свечаног дефилеа снимио Жељко Јовановић



35 година одсека народне игре

У  Центру за културу Влада Дивљан 12. децембра одржан је Годишњи концерт одсека народна игра, овога 
пута посвећен 35-годишњици оснивања одсека. Основан давне 1988. године на иницијативу Националног 
ансамбла Коло и тадашње директорке школе Ксеније Кецојевић, на одсеку је до сада одшколовано преко 
тридесет генерација играча народне игре, који су своју каријеру наставили у Националним ансамблима Коло и 
Венац, Позоришту на Теразијама, као фолклорни педагози у културно-уметничким друштвима или у неким 
другим професијама, заувек остајући везани за народну игру и очување наше народне традиције. 

Пред пуном салом током двочасовног програма, ученици од првог до четвртог разреда извели су сплет 
народних песама и одиграли  дванаест кореографија, од којих су четири биле и премијерно изведене (Игре из 
Шумадије, Подгрмечја, Коретишта  и Пелистер). Ученике су припремили наставници:  Стефан Милић, Маја 
Шарић, Марко Мићић, Смиљка Ђорђевић и корепетитори Никола Дуцић и Марко Лукић. 

Посебно нам је драго што су се позиву да присуствују концерту одазвале наше колеге који су предавале 
на овом одсеку од његовог оснивања и поставили темеље и високе стандарде будућим генерацијама педагога. 
Балетска школа Лујо Давичо је доделила захвалнице оснивачима овог одсека: Бори Талевском, Светлани 
Слијепчевић, Биљани и Ратомиру Ђуровићу, Мирослави Ђокић и Весни Ристановић.













Д е ц е м б а р

Искорак

Фестивал младих кореографа Искорак одржан је 09.12. у сали Донка Шпичек у ДКЦ и окупио је 
младе плесне ствараоце из Балетске школе Лујо Давичо, Балетске школе у Новом саду и плесних студија 
Inspire Dance Concept, Dance Factory, Dance Stationi, La Classe и ТИМ. Овогодишњи Фестивал одржан је 
под називом Плесне умотворине, а учесници 14-19 година су имали задатак да пронађу народну 
умотворину (пословицу, загонетку, питалицу или брзалицу) и да на основу ње створе кореографску 
минијатуру.

Стручни жири радио је  у саставу Смиљана Стокић, оперативна директорка балета Народног 
позоришта и балерина, Драгана Станисављевић, кореограф и плесни педагог у ДКЦБ и  Пол Мареј, 
редитељ и глумац, педагог Енглеске позоришне радионице ДКЦБ.  

Наши ученици освојили су следеће награде: Диплома за најоригиналнију кореографску идеју за 
кореографију Увек испред тебе, а не можеш да је видиш– Дуња Анђелковић, Емилија Богдановић, 
Драгана Борјан Ђевић, Емилија Гавриловић, Лена Дукић, Вања Ђорђевић, Игњат Ђорђевић и Уна 
Ивановић IV-2. Диплома за кореографску креативност за кореографију A pisces a cauda mordet – Лола 
Милошевић, Катарина Анић, Ива Павловић, Василиса Јовановић и Елена Јовановић III/3. Диплома за 
најбољу соло интерпретацију за кореографију У ратара црне руке, а бела погача – Хана Станковић I/4. 
Диплома за најбољу групну интерпретацију за кореографију The starting point – Милица Петровић, 
Барбара Влајковић, Дарија Бројчин, Софија Станошевић, Сташа Грујичић, Сара Јелић, Јелисавета 
Оташевић и Ђурђина Иванковић II/3. Похвала за соло интерпретацију за кореографију Чекање – Ања 
Радомировић – IV/3. Похвала за групну интерпретацију за кореографију Ако не можеш победити, 
придружи им се – Нина Аранђеловић, Ина Илиевска, Лука Красојевић, Емилија Милошевић и Анастасија 
Стојановић III/4. 

Жири младих, који су чинили ученице сценског смера Филолошке гимназије, Маша Цветковић, 
Владана Кенић и Николина Љубић, доделио је следеће награде: Прва награда младог жирија за 
кореографију The starting point – Милица Петровић, Барбара Влајковић, Дарија Бројчин, Софија 
Станошевић, Сташа Грујичић, Сара Јелић, Јелисавета Оташевић и Ђурђина Иванковић II/3. Трећа награда 
младог жирија за кореографију Ако не можеш победити, придружи им се – Нина Аранђеловић, Ина 
Илиевска, Лука Красојевић, Емилија Милошевић и Анастасија Стојановић III/4. 

 
 





Крцко Орашчић

 Новогодишња бајка Крцко Орашчић, у кореографији Владимира Логунова, и ове године је представљена 
на сцени Опере и театра Мадленијанум у два термина и две различите поставке. У балетској представи, коју  
наша школа традиционално изводи у децембру више од тридесет година, учествује преко двеста ученика 
основне и средње школе. Током осам година школовања ученици имају прилику да се огледају у различитим 
групним и солистичким улогама. У вишемесечним припремама и увежбавањима представе ангажовани су готово 
сви наставници играчких и сценских предмета. 

Трећу годину за редом Крцко Орашчић се изводи и на сцени Књажевско - српског театра у Крагујевцу и 
Дому културе у Чачку.  У овим представама заједно са ученицима Средње балетске школе наступили су и ученици 
издвојених одељења у Крагујевцу и Чачку и тиме добили прилику да и се и они окушају у извођењу целовечерње 
балетске представе.

Поводом представе екипа емисије РТС-а снимила је прилог у просторијама школе и интервјуисала 
директорку, Иву Бојовић Петковић, и ученице, Анастасију Јовановић и Сару Јаћовић. Прилог је емитован у 
емисији Један добар дан 25.12.2024.  https://www.youtube.com/watch?v=hIIAMKaRQt

Балетска школа  Лујо Давичо овогодишњу представу посветила је Катарини Мартиновић, ученици основне 
балетске школе која је трагично настрадала 03.05. у школи Владислав Рибиникар.

https://www.youtube.com/watch?v=hIIAMKaRQt








   

     
  



Хуманитарна акција

Хуманитарна акција у организацији Ученичког парламента, којој су се прикључили и запослени, је 
успешно спроведена. Ученици су прикупљене ствари распоредили у више великих пакета и уручили руководиоцу 
Дома Дринка Павловић, Христини Кадијевић, која је присутне ученике упознала са основним информацијама о 
структури и функцији Центра за заштиту одојчади, деце и омладине, установе која кроз услуге смештаја збрињава 
децу и младе чији је право на живот у породици угрожено. 

Мастер клас Маша Анић – сарадња са бившим ученицима

Бивша ученица наше школе Маша Анић, одржала је 28. децембра мастер клас ученицима одсека за 
савремену игру. Маша је од августа 2023. године почела да ради у компанији младих Холандског плесног театра 
као најмлађи члан ове компаније. 



Наступ у  ОШ за образовање и васпитање деце са сметњама у развоју Бошко Буха

Ученице основне школе и ученици средње школе са одсека народна игра, у духу инклузије, заједно са 
гостима из других школа, вртића и Факултета музичке уметности, учестововали су на приредби поводом  
прославе Дана  школе и обележавање 60 година рада. 



Ј а н у а р

Светосавска академија

Свечана академија Балетске школе Лујо Давичо поводом школске славе Свет Сава одржана је 27. јануара 
2024. Програм посвећен првом српском народном учитељу и просветитељу започео је Химном Светом Сави у 
извођењу хора ученика трећег разреда одсека за народну игру. Програм су водили ученици Игњат Ђорђевић и 
Анастасија Јовановић, који су читали одломке из беседе Свети Сава – homo universalis, Радована Биговића. 

 У играчком делу програма наступили су ученици основне и сва три одсека средње школе. Своје умеће 
приказали су:  Елена Младеновић, ученица трећег разреда основне школе, која је извела варијацију Арлекинада 
из истоименог балета; руску игру извеле су ученице првог и четвртог разреда класичног балета; ученице III-3 
одсека за савремену игру извеле су своју кореографију Риба риби гризе реп, којом су освојиле награду за 
креативност на Фестивалу младих кореографа Искорак; ученици трећег разреда одсека за народну игру извеле су 
кореографију Шумадија.

 

 У рецитаторском делу програма учествовали су Тара Ћирица, Емилија Богдановић, Сара Јелић и Лана 
Вељковић. 



     

                                                               

Програм Свечане академије својим певачким умећем обогатиле су Лариса Шабанај песмом Црвен цвете, 
ауторке Јелене Бојовић и корепетитор Елена Станисављевић, која је за крај отпевала химну наше школе, аутора 
Мирослава Цупаре.

 

  

 Програм овогодишње Светосавксе академије осмислила је и припремила Диана Кнежевић Петровић, 
наставница српског језика и књижевности, у сарадњи са наставницима играчких и музичких предмета: Смиљком 
Ђорђевић, Иваном Лалић, Маријом Цветковић Костић, Софијом Фекете, Исидором Станишић и Стефаном 
Милићем и корепетиторима Еленом Станисављевић и Марком Лукићем. Техничка подршка  је био Јакша 
Филиповац. 



Ф е б р у а р

Дан отворених врата

Одсек народне игре је 08.02. организовао Дан отворених врата за ученике седмог и осмог разреда 
основне школе. Основци су најпре присуствовали 90-минутном програму који су извели ученици сва четири 
разреда одсека и  који је укључивао народне игре и песме из различитих предеоних целина. Након програма 
наставници су пружили информације ученицима о процесу уписа у нашу школу, упознали их са организацијом 
рада школе, стручним и општеобразовним предметима током четворогодишњег школовања и могућностима 
даљег школовања и професионалног развоја. Основци су имали прилике и да се друже са нашим ученицима, који 
им били на располагању да одговоре на сва њихова питања. 



Песма у међународном зборнику

Ученица завршног разреда средње школе, 
Лана Гавриловић, објавила је своју прву песму у 
међународном зборнику. Песма Капљица кише 
одабрана је, мађу стотинак радова из десетак 
земаља,  на конкурсу Књижевног клуба Златно перо 
и уврштена у зборник радова Од срца срцу. Ово је 
први велики корак наше талентоване ученице у 
свету поезије, која ће засигурно наставити да ниже 
успехе. 

Лана Гавриловић

Лепота казане речи

Ученици Средње балетске школе су 13.02. 
учествовали на такмичењу рецитовања поезије 
Лепота казане речи у организацији Театра комедије 
и драме, а у знак сећања на нашег глумца и аутора 
уџбеника дикције Лепота казане речи, Миливоја 
Поповића Мавида. Такмичење окупља ученике 
основних и средњих школа са територије града 
Београда са жељом да сачува културу говора, 
дикције и акцентуације. Захвалницу за учествовање 
добили су Лана Вељковић, Тара Ћирица и Лука 
Красојевић. Ментори ученика су наставнице српског 
језика и књижевности, Диана Кнежевић Петровић и 
Јелена Братић. 

Лана Вељковић, Лука Красојевић и Тара Ћирица



Плес и поезија

Петра Витановић, ученица четвртог разреда одсека за класичан балет, учествовала је у кореодрами 
Триптихон за Еуридику, чија је премијера одржана 20.02. у позоришту КПГТ. Представа у режији и кореографији 
Анисје Гавриловић, наше бивше ученице, инспирисана је поезијом Бранка Миљковића. 

На врховима прстију 

Ученици четвртог разреда одсека за класичан балет учествовали су у снимању филма На врховима 
прситју у продукцији РТС-а. Филм који прати причу ромске девојчице која жели да постане балерина, 
премијерно је приказан 03.02. Главне улоге играју Сузана Ибрић, Алмира Саћиповић и наша ученица Дуња 
Анђелковић у улози балерине Миле. Филм је снимљен по сценаију Марије Вучић, у режији Бранка Вучића у 
сарадњи са Балетском школом Лујо Давичо, Дечјим културним центром Београда и GRUBB-ом, центром за 
унапређење образовања младих Рома. Ментор наших ученика је била Јелена Милановић Ћирица, наставница 
класичног балета. 



Тимор мортис

У оквиру тематске наставе у фебруару (интеркултуралност) ученици четвртог разреда су са наставницама, 
Маријом Арамбашић Савић и Лидијом Палчић, и психологом, Златом Лазаревић, посетили изложбу Тимор 
мортис, аутора Саше Срећковића,  у Етнографском музеју. 

Кроз одабране музејске експонате, визуелне симболе и цитате филозофа, научника и писаца изложба нас 
води кроз различито поимање смрти и односа према страху од смрти од ранијих периода цивилизације до 
крајње банализације и тривијализације ове најдубље људске емоције у савременом медијском простору. 

Уз стручно вођење аутора изложбе ученици су имали прилику да се упознају са обичајно-ритуалном 
праксом српског, влашког и мексичког народа и разноврсноћу односа према доживљају смрти у различитим 
традицијским културама и истоветном поруком о значају јачања заједништва као могућег одговора на страх од 
неминовности смрти.  





Читајмо гласно

У оквиру акције Читајмо гласно, која се поводом Националног дана књиге организује седми пут на позив 
Друштва библиотекара Србије, одржан је 28.02. посебан час српског језика и књижевности, који је заједно са 
ученицима IV/123 организовала наставница српског језика и књижевности, Диана Кнежевић Петровић. Ученици 
су читали одломке из књига које су обрађивали на часовима као препоруку и инспирацију за читање својим 
вршњацима. Први део акције гласног читања одржан је у сали за вежбање, а други у околини школе, на 
степеништиу Битеф театра, позоришта у коме наши ученици активно играју.

У години Вука

Ове школске године обележавамо 160 година од смрти Вука Стефановића Караџића. Тим поводом на часу 
српског језика и књижевности ученици другог разреда представили су своје истраживачке радова које су 
осмислили на иницијативу наставнице српског језика и књижевности, Диане Кнежевић Петровић. Ученици су у 
својим презентацијама и на плакатима представили најзначајније области Вуковог стваралаштва: реформу језика 
и правописа, лексикографски рад, рад на сакупљању и објављивању умотворина, Вукову књижевну критику и 
његово оригинално стваралаштво. 



М а р т 

Здрава исхрана и сан

У великој сали Спортске гимназије  4. марта одржано је предавање за све наше ученике средње школе на 
тему  Здрава исхрана и сан. Предавачи су били стручњаци из Градског завода за јавно здравље Београд: Др 
Марија Марковић, спец. социјалне медицине, начелник јединице за промоцију здравља посебних и 
вунерабилних група; Др Александра Андрић, спец. социјалне медицине; Др Дуња Копривица, спец. хигијене.

     Ученици су у оквиру предавања имали прилику да унапреде своја знања у оквиру међупредметне 
компетенције одговоран однос према здрављу, развијањем свести о важности правилне исхране и сна. Тема 
здравља, којој посвећујемо посебну пажњу током целе школске године, је у оквиру овог предавања сагледавана 
кроз значај правилне исхране и утицаја спавања на наше здравље. Истакнут је велики значај правилне исхране за 
функционисање сваког појединца. Разговарали смо о савременим животним стиловима, потреби квалитетне 
исхране као и о томе шта садржи тањир здраве исхране, које су енергетске  и нутритивне потребе током дана, 
који су изазови и недоумице са којима се сусрећемо и како се мењају трендови у исхрани. Разговарали смо о 
спавању као основној људској потреби чврсто повезаној са здрављем. Посебно је истакнут квалитет спавања 
ради обнове менталних функција, посебно концентрације, памћења, способности решавања проблема, 
доношења одлука, пажње, контроле емоција и подстицања креативности. 



Национално такмичење у јавном говорништву на енглеском језику

Национално такмичење у јавном говорништву окупља младе говорнике узраста 16-20 година, који владају 
високим нивоом енглеског језика. Њихов задатак је да напишу говор на задату тему, а затим га представе и 
“одбране “ пред петочланом комисијом која се, између осталих, састоји и од професора са универзитета којима 
је енглески матерњи језик, као и од представника Британског конзулата. Такмичење промовише критичко 
мишљење, разумевање различитих култура, развој самопоуздања и проширује видике и могућности учесника. 
Овогодишња тема је била: There is nothing good or bad, but thinking makes it so  .

Након квалификација и селекције, десеторо такмичара је позвано у финале, а међу њима је била и 
Емилија Богдановић, ученица одељења IV2 Средње балетске школе. У финалу је освојила треће место и била 
запажена као изузетно талентована млада особа, са дивним идејама и одличним знањем енглеског језика.

Такмичење је одржано у организацији ESU Serbia и Британске амбасаде у Београду. Ментор на овом путу 
била јој је професор енглеског језика, Владана Иванов.

ss

Емилија Богдановић

. 



Посета директора продукције Националног ансамбла Коло одсеку народне игре

Директор продукције Националног ансамбла Коло, Светозар Крстић, посетио је 14.03. одсек народне игре 
и разговарао са ученицима о могућностима наставка професионалне каријере: како могу да примене знања и 
вештине стечене у школи, како могу своју креативност да изразе кроз стварање нових кореографија, упознао их је 
са могућностима даље надоградње и проширивања знања. Ученици су такође добили и корисне и практичне 
информације о УБУС-у, начину на који могу добити статус слободног уметника који би им обезбедио добијање 
здравственог осигурања и радног стажа. 

Дан различитих чарапа

Ученици и наставници одсека народна игра    обележили су Дан особа са Дауновим синдромом,   познатог 
и под називом Дан различитих чарапа. Овај дан обележава се од 2012. по одлуци Уједињених  нација, а 21.03. је 
одабран као датум како би нагласио специфичност тризомије 21. хромозома, што је узрок Дауновог синдрома. 



Градско такмичење из енглеског језика

Ученица   I/5,   Ана Симић, освојила је треће 
место на градском такмичењу из енглеског  које се 
одржало 24.03.  у Деветој и Десетој гимназији и 
пласирала се на Републичко такмичење. Ученицу је 
припремала наставница енглеског језика Владана 
Иванов. 

Промоција књиге Јана Фабра                             

На Институту за уметничку игру ученице      
првог разреда одсека за савремену игру 
присуствовале су промоцији књиге Од акције до 
глумачке интерпретације – смернице Јана Фабра 
за извођача 21. века. Књигу Јана Фабра и Лик ван 
ден  Дриса превела је професорка Јелена Илић. 
Промоцији је претходио перформанс глумца 
Слободана Бештића, а прочитана је и посланица 
поводом Светског дана позоришта.

      Ана Симић



Светски дан поезије

Светски дан поезије, 21. марта се, сада већ традиционално, обележава сваке године у нашој 
школи кроз часове енглеског језика, професорке Владане Иванов.  УНЕСКО је проглашење Светског дана 
поезије препознао као могућност и начин да се изрази јединство у креативности људског ума. 
Захваљујући поезији откривамо да појединци свуда у свету деле иста питања, мисли и 
осећања. Ученице Сара Јаћовић IV1, Силвија Вучковић IV3, Сара Јелић II3, Хана Станковић I4 и Лара 
Илиев I4 рецитовале су песме песника енглеског говорног подручја – Емили Бронте, Елизабет Барет 
Браунинг, Лорда Бајрона и Томаса Хардија.

Гостовање на концерту Балетске школе у Новом Саду

Ученици трећег разреда одсека за савремену игру гостовали су 23.03. на концерту Балетске 
школе у Новом Саду. Поводом двадесет година постојања одсека за савремену игру одржан је концерт 
у Градској концертној дворани на коме су, поред ученика новосадске школе, учествовали и ученици 
Балетске школе Лујо Давичо, Балетске школе Димитрије Парлић из Панчева и балетске школе из 
Загреба. Наши ученици извели су кореографију Исидоре Станишић, Лешинари, за коју је музику 
компоновала Дарја Јаношевић. 



А п р и л 

Годишњи концерт

У Центру за културу Влада Дивљан 13.04.  одржан је Годишњи концерт Балетске школе Лујо 
Давичо. На концерту, који је почео Свечаним дефилеом којим су се наши ученици представили у 
Народном позоришту у оквиру обележавања 155 година од основања Народног позоришта у Београду и 
100 година балетског ансамбла, наступили су ученице и ученици свих разреда и свих смерова основне и 
средње школе. На првом Годишњем концерту Школе на сцени су представљени  исходи заједничког 
рада ученика и наставника.

 Можда је порука једног родитеља Савету родитеља на најлепши могући начин представила сам 
концерт и рад наше Школе. Уз дозволу аутора, преносимо је у целини: Све је било прекрасно. 
Савремене игре су тако добро пренеле нашу свакодневницу. Ужурбаност, мањак времена за себе, 
стереотипе пословног човека, одрастање тинејџера и његово сазревање као човека под утицајем 
модерних прилика и губитак правих моралних вредности, кроз живот у туђој несрећи и 
лешинарењем. Ја сам остао без речи. Емоције су преплавиле мој ум јер кроз јединственост изражаја и 
говором кроз игру наша деца су одрасла.. Рекао бих одраслија од публике која је кроз њих, сигуран сам, 
доживела бар на кратко просветљење и пролазност свега. Хвала школи за овакав један јединствен 
перформанс где смо кроз класични балет прошли савремени свет и то у споју са нашом традицијом. 
Предиван концерт. Хвала свим наставницима и управи школе на времену и организацији. 







Пустовање вуне – радионица

На часовима етнологије у оквиру наставне теме народна ношња у одељењу II/4  одржане су 
радионице пустовања вуне. Уз асистенцију наставнице етнологије Лидије Палчић, радионицу је водила 
школска кројачица Душанка Петровић. На првом часу ученицису се упознали са потребним прибором и 
практично им  је демонстрирана техника пустовања/филцовања. На следећим часовима добили су 
прилику да се самостално окушају у овој традиционалној техници израде предмета од вуне. 



Ученици су показали изузетно интересовање за практичан рад, таленат и креативност. Након 
радионице,  која је трајала три школска часа у предивној атмосфери уз звуке Вивалдија и дружење, 
настали су и први ученички радови  од пустоване вуне (огрлице, фигуре, футроле за мобилне... )

Након радионице ручног веза, коју је претходних година одржала наша бивша ученица, 
радионицом пустовања вуне настављена је реализација идеје да се у оквиру часова етнологије ученици 
и практично упознају  са традиционалним техникама израде материјала и украшавања. Надамо се да ће 
ове радионице подстаћи различите таленте код наших ученика и ученица.



Музеј паранормалног

У нашем граду отворен је нови музеј, Музеј паранормалног. Ученици наше школе различитих 
разреда, који су то желели, имали су прилику да буду једни од првих посетиоца новог музеја. Музеј је 
настао ангажовањем неколико пријатеља из жеље да се подели историја мистерија и паранормалних 
искустава. Поред музејских артефаката и скулптура вештица, вампира, вукодлака, посетиоци музеја 
имају прилике и да се упознају и са аутентичним причама насталих кроз векове и да зароне у свет 
магијских техника, пророка и гатања. Јединствено искуство употпуњују и технолошки напредне VR 
наочаре које посетиоце уводе у паралелни свет.  Кроз музејску поставку ученике је спровела водич – 
мастер етнолог и антрополог. Ученици су на крају имали прилику да поставе питања, испричају 
паранормална искуства за која су чули или евентуално доживели и да од водича добију могућа научна 
објашњења.

Светски дан књиге

Поводом обележавања Светског дана књиге 23.04. ученици четвртог разреда у пратњи 
наставнице, Диане Кнежевић Петровић, посетили су споменик деспоту Стефану Лазаревићу, великом 
владару, витезу, писцу, преводиоцу и просветитељу, заштитнику уметности и културе средњевековне 
Србије. Пред спомеником личности за чије је време Београд постао престоница, а манастир Манасија 
центар за превођење и преписивање књига, ученици су читали стихове песме Слово љубве, једног од 
најлепших текстова написаних у славу љубави. Симболично држећи мач и књигу у рукама, овај 
споменик сведочанство је времена када је писана реч имала вредност и значај какав желимо да 
очувамо и данас. 



М  а ј

За тебе, Катарина

Поводом обележавања Недеље сећања и заједништва, у великој сали Спортске гимназије 10. 
маја одржан је хуманитарни концерт у спомен наше ученице Катарине Мартиновић, трагично 
настрадале 3. маја 2023. године у Основној школи Владислав Рибникар. На концерту обојеног нашом 
тугом, али и радошћу Катарининог живота, представили су се победници школских такмичења сва три 
одсека школе, одигравши различите нумере, али свака нумера могла је да понесе име кореографије 
коју је осмислила њена наставница Ула Ускоковић, а коју су у Катину част извели њени другари из 
одељења – За тебе, Катарина.

Уметност класичног балета, као и савремене и народне игре, коју негујемо и развијамо у 
нашој школи, спада у домен духовних вредности које надилазе свако овде и сада, побеђује пролазност 
и отвара врата вечности у којој нема више патње због нечијег одсудства. Катаринина љубав према 
балету, посвећеност нашој школи, радот и другарство, као и оданост и поштовање коју су њени 
најмилији наставили да нам указују у тренуцима њихове највеће туге, отворили су нам пут и 
открили начин како да искажемо пијетет према Катаринином страдању. Драга Катарина, сви ми 
данас, у игри и љубави према теби, отварамо тај пролаз из којег нам се ТИ придружујеш, речено је у 
дирљивом говору на почетку концерта.

Хуманитарном концерту на којем су прикупљена средства за домове за незбринуту децу, 
присуствовали су бројни ученици, наставници и корепетитори наше школе. Посебниу захвалност 
дугујемо Катарининој породици, која нам је својим присуством указала велико поверење и поштовање. 



Фестивал балетских школа Србије

У Градској концертној дворани у Балетској школи у Новом Саду 25.05. одржан је Фестивал 
балетских школа Србије на коме су учествовали ученици основних балетских школа. Ученици Балетске 
школе Лујо Давичо освојили су награде у свим категоријама и укупном резултату остварили су најбољи 
пласман. У индивидуалној игри ученици и ученице трећег разреда освојили су 6 првих, 4 друге, 7 трећих 
награда и 4 похвале, а ученици четвртог разреда 2 прве, 5 других, 1 трећу награду и 2 похвале. У групној 
игри – класичан балет ученици трећег разреда освојили 1 прву награду и једну похвалу, четвртог 
разреда 1 трећу награду. У групној игри – савремена игра ученици трећег разреда освојили су 2 прве, а 
четвртог разреда 1 прву награду. У групној игри слободна форма ученици трећег разреда освојили су 1 
прву и 1 трећу награду, а четвртог разреда 1 трећу награду и 1 похвалу. У конкуренцији ансамбла – 
класичан балет освојили смо прву награду, а у конкуренцији ансамбла – слободна форма 1 другу 
награду. Ученике и ученице су припремале наставнице основне школе : Александра Ула Ускоковић, 
Кристина Дамњановић Опсеница, Драгана Величковић, Јована Грујић, Милица Смиљковић, Ивана 
Дуњић, Снежана Аћимовић, Дубравка Ћирић и Ивана Лалић.



Београдски дани породице

Ученици одсека савремене и народне игре учествовали су на манифестацији Београдски дани 
породице у зони плеса на платоу на Обилићевој венцу. 

Вече са гостима – Бања Лука

Ученице трећег и другог разреда одсека за савремену игру, у пратњи наставнице Иване Љујић 
Радивојевић, учествовале су 29.05. на концерту Прве балетске школе у Бања Луци  Вече са гостима у 
Дечијем позоришту РС. Извели су нумере Костим, кореографија Лола Милошевић, Е баш нећу, 
кореографија Милица Писић и Лешинари, кореографија Исидора Станишић. 



Наставница енглеског језика предавач на ELTA конференцији

У мају је одржана годишња међународна ELTA (English Language Teachers’ Association) 
конференција. Овогодишња тема конференције  је била Exploring the new frontiers of ELT, а 
присуствовале је преко четири стотине професора енглеског језика из целог света. Владана Иванов је 
имала част да буде један од позваних предавача. Тема њеног предавања била је Увођење плеса у 
наставу енглеског језика као страног. Циљ предавања је био представљање нових могућности и 
техника у предавању страног језика и развијање метода коришћења плеса као стратегије за учење која 
би повезивала различите домене језика. Кроз емпиријско и истраживање научних радова на ову тему, 
бавила се доказима о бенефитима плесних активности у процесу стицања знања и везама које се током 
тога стварају између ума и тела. Сазнања су обухватила физиолошке, педагошке, лингивстичке, 
социјалне, емотивне и когнитивне чињенице. Бројна питања, поменута у предавању, су на крају била 
илустрована примерима из њеног рада са ученицима. Владана Иванов је добила и позив да буде 
предавач на међународној онлајн конференцији британског удружења EVE: Equal voices in ELT. 
Конференцији је претходио петомесечни програм обуке за тренера наставника на којој је сарађивала са 
ментором, професором Jane Ritter са Универзитета у Напуљу. 

Europe Day 2024

Ученице Петра Витановић IV1 и Силвија Вучковић IV3 су оствариле велики успех пласирајући се 
међу шеснаест финалиста међународног такмичења поводом Дана Европе. На такмичењу је у 
конкуренције било 147 радова, из 21 државе, са 4 континента. У питању су били ликовни радови на 
задату тему, са описом/поруком на енглеском језику. Ментор им је била професор енглеског језика, 
Владана Иванов.



20 година одсека савремене игре

Одсек савремене игре је ове године прославио две деценије постојања. Током протеклих 
двадесет година са овог одсека изашао је велики број младих играча и кореографа који су направили 
каријере на домаћој и међународним сценама, који су уписали престижне европске академије или су се 
определили да се баве педагошким радом образујући нове младе играче. Наши најбољи ученици 
добијају професионалне ангажмане већ током школовања.  Њихови успеси су последица високог нивоа 
рада и професионализма који у нашој школи превазилази очекиване исходе програма средње школе. 
Као резултат тога сваке година бележимо све веће интересовање основаца да упишу овај одсек.

Годишњи концерт одсека савремене игре, одржан 25.05. на сцени Битеф театра, посвећен је 
обележавању овог јубилеја. На концерту су учествовали ученици сва четири разреда, а гостовали су и 
ученици из Балетске школе у Новом Саду и Балетске школе Димитрије Парлић из Панчева. Специјалан 
гост је била наша колегиница у пензији, Катарина Стојков, оснивач и први наставник савремене игре у 
школи. Ученике су припемали наставници: Исидора Станишић, Ивана Љујић Радивојевић, Ана 
Игњатовић Загорац, Тамара Пјевић, Јакша Филиповац и Јована Грујић. 







Ј У Н

Међународно такмичење Констадинка Дина Николић

Међународно балетско такмичење Костадинка Дина Николић одржано је 07.06. у Панчеву. У 
другој категорији (16-19 година) учествовали су Игњат Ђорђевић и Дуња Анђелковић, четврти разред, 
које је припремала наставница Јелена Милановић Ћирица. У првој категорији (13-15 година) 
учествовале су ученице првог разреда Јана Коларевић и Лана Продановић. Ученицу Јану Коларевић 
припремала је наставница Биљана Крстић, а Лану Продановић наставница Валентина Трајковић. Све 
учеснике оцењивао је истакнути жири у саставу: Ана Павловић, уметничка директорка Балета Народног 
позоришта, Ива Бојовић Петковић, директорка Балетске школе Лујо Давичо, Сања Вучуревић, 
директорка Балетске школе у Новом Саду, Ahmed Yehia, заменик менаџера Опере Каира и Ружица 
Јовановић, наставник класичног балета у Балетској школи Димитрије Парлић, Панчево. 

Сви ученици наше школе су се истакли својим професионалним приступом и квалитетним 
играчким и уметничким извођењем, а као резултат високих техничких знања и уметничких способности 
уследиле су награде: Дуња Анђелковић освојила је треће место у другој категорији, а Јана Коларевић 
прво место у првој категорији. 

Јана Коларевић



Годишњи испити и јавни часови

Годишњи испити из стручних предмета представљају завшрну проверу знања и вештина које су 
ученици стекли током године.  Док годишњи испити могу бити стресни и за ученике и за наставнике, 
јавни часови представљају само уживање и задовољство. Они су истовремено и прилика за родитеље 
да виде резултате рада и прате напредовање своје деце. 



Емилија Богдановић – ученица генерације

Ове школске године за ученицу генерације изабрана је Емилија Богдановић IV/2, одсек класичан 
балет. Поред школских активности, Емилија се истакла у друштвеном ангажовању представљајући 
школу у Унији средњошколаца Србије као члан Управног одбора, на многобројним конференцијама, 
панелима и јавним расправама. Представљала је ученике свих средњих школа Републике Србије на 
Генералној скупштини свих европских средњих школа у Копенхагену у Данској. Школовање ће 
наставити на Факултету друштвених наука Карловог универзитета у Прагу на студијском програму 
политика, филозофија и економија. Сигурни смо да ће Емилија достојно представљати своју школу и 
земљу и на студијама у Прагу и надамо се нашој будућој сарадњи.


